Sturkö	Mötesprotokoll nr 7 2016
Samhällsförening

Protokoll fört vid styrelsemöte måndagen den 12 december 2016 kl. 18.00.


Plats: Kvarnmagasinet.


Närvarande: 
Göran Hallström, ordförande 
Stefan Pettersson, v ordf. 
Mari Sturkman, kassör
Jan Abramsson, sekreterare
Peter Johnsson
Martin Nilsson
Ingvar Karlsson
Johan Appelskog


Frånvarande:
Carina Larsson



§ 1. Mötets öppnande: 	Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade 			mötet öppnat. 

§ 2. Dagordning:	Dagens möte är tänkt att handla om kvarncaféet och dess resultat. Dagordningen godkändes.

§ 3. Kvarncaféet:	Göran, Stefan och Mari har haft ett separat möte för där man noggrant gått igenom kvarncaféets kostnader och intäkter. Vid mötet närvarade även revisorn Rune Olausson.

	Följande framkom vid det separata mötet:

· Verksamheten i stort var lyckad med stort antal besökare, stundtals nästa för stort.
· Ett mycket bra jobb har gjorts av de inblandade med att sätta kvarncaféet på kartan.
· Sortimentet har sålt bra.
· Priserna har varit för låga.
· [bookmark: _GoBack]Det har varit ett stort svinn på kroppkakor, sannolikt så har stora mängder kokats sönder.
· Lönekostnaderna har varit för stora i proportion till intäkterna.
· En förhållandevis stor förlust har gjorts trots högt antal besökare.


Man har därför kommit fram till följande tre alternativ för framtiden:

1. Stänga caféverksamheten helt.
2. Fortsätta verksamheten med vissa justeringar samt en erfaren föreståndare.
3. Arrendera ut verksamheten.

Styrelsen beslöt att driva verksamheten vidare. 
Med ett antal förbättringar och justeringar av t.ex. priser och lönekostnader så borde det inte vara omöjligt att vända förlusten till en vinst.
Arbetet med att hitta en erfaren föreståndare måste börja så fort som möjligt. Styrelsen kommer att ses i början av januari för att börja titta på detaljer kring caféet.
Alla i styrelsen får i uppdrag att till nästa möte ta med sig tre idéer var angående caféet. 



	
§ 6. Övriga frågor:	Helena har pratat med Kjell Silverbark, som skulle vilja komma och prata med styrelsen angående vägnamn. Helena frågar honom om han vill göra detta i samband med årsmötet.

	Det har också inkommit förslag på att vi inrättar något slags kulturpris eller liknande att årligen dela ut till någon som gjort något för ön.
	Vi får fundera över kriterier för ett eventuellt sådant pris.


§ 14. Mötets avslutande:	Ordföranden förklarade mötet avslutat.

	



...............................................	..........................................................
Jan Abramsson		 Göran Hallström
 sekreterare			 Ordförande


